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4 13003927 ¢ ER % TH EBEF R OB FE14
34 13003912 A HH HE RNFE #BF R B %2
49 13000808 B HF [EH# e bLAF R OB ERE
50 13002565 B [&ilE BH EiE & R OB 8T
51 13003842 C ®RIx TH— Al B R OB ERE
52 13001278 B #%% & B FBI R OB RPE
53 13002762 B A FX BH BF R OB BPE
54 13000056 B Kk =k 2% X R & X i35
55 13003915 C F#l % 2)I| BEF R B ¥5M
56 13003613 B 17K f& TR &HF R OB ERE
57 13002794 B dtlg =— iR XEE R OB 8BTE
58 13003374 B FH & FEO #F R OEP ERE
59 13003929 C fgH &HE Tk HiF R OB R
6 0 13003855 B EH & BES @I B OB F4
61 13102627 B tH ®H& B A R OB E3Mu
6 2 13003752 B #EE fE— INE S BiF R OB BFE
6 3 19000281 N FrH & B’HE IBF %61
6 4 13003944 B ®ilR #Ii £R REF R OB ERE

srkrdkk [ BE 1 FIE ] krkkkkk

No. 2 5 6 7 10 11 14 &% #HFE
E F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JIE 15z

4 ER - £H sokkok dokokk skkokok kokskok kskkk okkk kkkk 28 1P
M mH - KH dokolok okl okl koolok kekokk kokolk kkkk 28 1 P
49 HF - #H sokkok kokokk kokoksk kokokk kokokk kokskk kkkk 28 1P
50 Mg - [EE kkkk sokkk kkokk skkkk kkkk skkkk kkkk 28 1 P
51 &3k - L sokkok kokokk kokokk kokoksk kokokk kokokk kkokk 28 1P
52 #%% - B sofokok sofokok ek skekook skkkk kkekk kkkk 28 1 P
BB EH - BE sokkok dokokk skkokok kokskok kskokk okkk ok 28 1P
55 4 - 2 Fokkk RRkk kkkok okkk kkkk Rk kkxk 28 1 P
56 TR - 7K sokkok kokokk kokokk kokoksk kokokk kokokk kkokk 28 1P
57 dk/E - 4R sk sololok kekkek sfelolok olokck kekkk cellk 28 1 P
58 F=HA - RO stk telkok sklkok ekl slolokok kekkk kkkk 28 1 P
59 #EA - ik sk sololok kekkek sfelolok solokok kel celelk 28 1 P
60 BH - BE4L sokkok dokokk skkokok kekskok kskkk fokkk kkkk 28 1P
61 +tH - tH $okkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 28 1 P
62 WE - IINE kkokk skkskk kkokk skkkk kkkk kkkk kkkk 28 1 P
63 JFHF - RH sk sololok kekkek sfelolok olokck kekekk cellk 28 1 P
64 IR - R sokkok kokokk kokokk kokoksk kokokk kokokk kkkk 28 1P

tUI=% = 28

sorkrdork [ ERIRTFIE ] krkkkkk

No. 2 5 6 7 10 11 14 &3 #HE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JIE 15z
4 ER - £H sokkok dokokk skkokok kokskk kskkk ok kkkk 28 1P
M BmH - KH doklok kol okl kolkok kekokk kekokk kkkk 27 6 P
49 7F - #H )k kokkk ok Kk kkkk *  kkk kkkk 22 10 P
50 FEJM} - R * *E ¥ 4 17
51 &3k - Ly dokkok ok ok kkokok kekkk kk dokkk kkk 23 O P
52 ¥E - BH * *k *k  kkk 8 15
B BEH - BE * ok kk * *kokokk * 10 14
55 4 - 2 Fokkk RRkk kkikok dokkk Rkkk Rk kkxk 28 1 P
56 TR - 7K sfokkk k k kk kk  kk ok kkkk 17 11 P
57 dt/® - bR sk ook K okkkk kK * 14 13
58 EH - |EQO k ok sk ok skekkk kkokk kkokk kkkk kkkk 25 8 P
59 F5A - =ik $okk ok ook kkkk skelk ook kkkk kekkk 26 T P
60 BH - BE4L sokkok dokoksk skkokok kokskok kskkk fokkk kkkk 28 1P
61 FH - £H sk kokkk sokkok kol kkokk kkokk dkkkk 28 1 P
62 HE - INE *ok *k ok 5 16
63 IkH - kH sk kokkk sokkok kol kkokk kkokk dkkkk 28 1 P
64 IR - R kkkk ok kK kK * k% kk kk x 15 12 P
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sorkoriork [ EERE ] krkkkokk

No. 2 5 6 7 10 11 14 &% #HE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JE 4z
4 EF - +H sokokk ok sokkk kkkok kkokk kkokk dkkkk 28 1 P
34 HH - K sokkok kk sk skokokk skokskk kskokk kokkk kkkk 27 2 P
49 gF - #%HA * % * 3 9
51 fRik - ALl 0 10
55 H#n - 2 Kk ok kkk kkkk kkokk kokskk kokskk kkkk 26 3P
56 17K - IK 0 10
58 =@ - FO * * ok ok okkkk 8 7
59 fEHE - Rk * * ok 4 8
60 BH - BE4L sokkok dokok kkokok kekk kskkk dokskk kkkk 26 3 P
61 tH - +H sokkk sokkok ook * kdokk kkkk dokkk 25§ P
63 WH - IWH sk fokkk sokk  kkdkok ok Kok 6k 21 6P
64 #IRE - £ 0 10
T =% = 21
sorkdorokk [ R B ] skektorkskor
No. &2 F K % 2 5 6 71011 14 )&f
& B Waltz
4 &7 - £H 2 2 2 11 2 2 20
4 B5H - KH 16 1.2 6 1 1 1.0
55 FH1 - 2 4 1 3 53 5 5 40
60 EH - BES 33 43 2 4 4 3.0
61 £E@H - tH 6 4 5 6 4 3 3 50
63 wH - WHF 5 5 6 45 6 6 6.0
& B Tango
4 &7 - £H 14 2 11 2 1 10
4 B5H - KH 2 6 1 2 41 2 20
55 FH1 - 2 3546 55 450
60 EH - BES 5 1 5 4 2 4 6 4.0
61 £E@H - tH 6 3 3 53 3 3 3.0
63 wH - WHF 4 2 6 3 6 6 5 6.0
& B Fox trot
4 &7 - £H T 11 11 2 1 10
4 B5H - KH 2 6 2 25 1 2 20
55 FH1 - 2 3 2 45 3 5 4 30
60 EH - BES 5 3 5 3 2 4 6 40
61 £E@H - tH 6 5 3 6 4 3 3 50
63 wH - WHF 4 4 6 4 6 6 5 6.0
i B Quick step
4 &7 - £H 13 1 11 2 2 10
4 B5H - KH 2 6 356 1 1 3.0
55 FH1 - 2 3 45 3 3 5 4 40
60 EF - BES 5 2 6 2 4 4 6 50
61 £E@H - tH 6 1 2 4 2 3 3 20
63 wH - WHF 4 5 4 6 5 6 5 6.0
No. 2 F K % W T F Q Aft #e
4 ER - £H 2.01.01.01.0 50 1.0
4 B5H - KH 1.02.02.03.0 80 20
55 FH1 - 2 4.050304016.0 50
60 EF - BES 3.04.04.05016.0 4.0
61 £E@H - tH 5,03.05020150 3.0
63 wHF - WHF 6.06.06.06.024.0 6.0
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